BanghayAralinsa EPP5
Industrial Arts
AralinBlg 7

NILALAMAN:

Saaralingitotatalakayinangpagsusurisaginawangprodukto,
matututuhanangpaglalapat ng angkopnapanghulingayos (finishing)
sanabuongprodukto,matukoyangiba’tibangparaan ng pang-hulingayos at
masundanangwastongparaan ng pagliliha, pagpipintura at pagbabarnis.

LAYUNIN

1. Nasusuriangginagawangprodukto at  naisasayositobataysasarili  at
mungkahi ng ibagamitang rubrics (5.1)

2. Nalalapatan ng angkopnapanghulingayos (finishing) angnabuongprodukto
(5.1.1)

3. Natutukoyangibaibangparaan ng panghulingayos (pagliliha,
pagpipinturaat pagbabarnis) (5.1.2)

4. Nasusundanangwastongparaan ng pagliliha, pagpipintura o pagbabarnis.
(5.1.3)

PAKSANG ARALIN

Paksa: Pagsusuri ng ginawangprodukto at pagsasaayosnitobataysasarili at
mungkahi ng ibagamitang rubrics (Pagkukumpuni)

Sanggunian: EPP51A 0g7

Kagamitan: Tsart ng mgahalimbawa ng rubrics

PANIMULANG PAGTATASA
Ipasagotsamga mag-aaralangsumusunodnatanong.

1. Sino-sinoangnagsusuringginawangprodukto?
2. Bakitmahalagangmatutunanangwastongpagsusurisaginawangprodukt
07?

PAMAMARAAN

A. PAGGANYAK

1. Ipalabassamga
mag-aaralangisangnataposnaproyektosanakaraangaralin.

2. lIpalahadsamga mag-aaral kung sila ay nasiyahansanabuongproyekto.
Iltanong din kungkaninosilahumingi ng suhestiyonupangmapaganda
pa angkanilangproyekto.

3. lIpasurisamga mag-aaralangisanghalimbawa ng score card
nasaAlaminNatinsa LM.



VL.

VIL.

B. PAGLALAHAD

1.

2.

Talakayinangiba’t-ibanguri ng
instrumentosapagtatayananasalLinanginNatinsa LM.
Ipaliwanagsamgabataangiba’t-ibangparaan ng panghulingayos at
paglalapat ng angkopnapanghulingayos,

PAGPAPALALIM NG KAALAMAN

Hayaanang
mag-aaralnasuriinangkanilangnabuongproyektoayonsa score card
nanasalinanginNatinsa LM.

D. PAGSASANIB

1.

Itanong: Sapagsusuri ng nabuongproyekto,
bakitmahalaganamaisaayositobataysapaglalapat ng
angkopnahulingayos?

Paanodapattanggapinangmgapuna at suhestiyon ng

ibatungkolsanataposnaproyekto? (IntegrasyonsaESP)

E. PAGLALAHAT

Iltanongsamgabataangkahalagahan ng paggamit ng rubrics

sapagtataya at pagmamarka ng nataposnaproyekto.

PAGTATAYA

IpasagotangGawinNatinsa LM Susi ng Pagwasto.
1. Tama
2. Tama
3. Mali
4. Tama
5. Tama

PAGPAPAYAMAN NG GAWAIN
Sabihinsamga mag-aaralnaipakitaangkanilangproektosamgamagulang o

kapatid

at hingiinangkanilangpuna o] suhestiyon,

ipatalaitosakanilangkwaderno.

KARAGDAGANG SANGGUNIAN

MakabuluhangGawaingPantahanan at Pangkabuhayan 5



